

Коррупция – враг прогресса

Большое значение приобретают проблемы безопасности, устойчивости и противодействие коррупции. Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы противодействия коррупции в Республике Узбекистан» от 27 мая 2019 года служит важным руководством в повышении эффективности борьбы с коррупцией, формировании положительного имиджа нашей страны на международной арене. В рамках Государственной программы по противодействию коррупции на 2019-2020 годы принимаются последовательные меры по устранению причин и условий всех видов коррупции.



Мероприятие, проведенное в нашем институте, было посвящено именно этой проблеме. В мероприятии принял участие сотрудник Службы государственной безопасности Гайрат Мамаюсупов, который поделился своими взглядами по этому вопросу. В ходе мероприятия был продемонстрирован документальный фильм под названием «Коррупция – враг прогресса».



С речью к участникам обратился проректор по работе с молодежью Р.Чориев. Он отметил, что борьба с коррупцией - главное условие национальной безопасности.

Руководитель пресс-службы института Р.Джуманиязов.